



## 新聞稿

立即發佈：2022 年 5 月 16 日

聯絡人：Tina Landis，415-940-3585

## 空氣局的 James Cary Smith 社區補助金計劃賦予灣區社區領袖權力

### 30 多個社區團體將領取補助金

**SAN FRANCISCO** – 灣區空氣品質管理局於今日宣佈啟動 2022 年 James Cary Smith 社區補助金計劃，這項計劃將資助 30 多個社區團體和非盈利組織，旨在提高社區成員的參與度，作出有關影響其空氣品質和健康的決定。

2021 年，空氣局將過去的 James Cary Smith 補助金計劃和社區健康保護補助金計劃的要素結合在一起，打造出重新定位的 James Cary Smith 社區補助計劃。這套嶄新計劃旨在強化當地與社區組織的合作夥伴關係，並且運用社區的力量，改善當地的空氣品質和健康狀況。

Veronica Eady 是空氣局的政策與公平高級副執行官，Veronica 說道：「我們很高興透過 James Cary Smith 社區補助金計劃來增進社區的環境公正，從而為當地的居民生活帶來有意義的改變。補助金領取者來自常年來受到污染的不公影響的社區，並將在空氣局開展工作的過程中發揮重要作用，共同應對在空氣品質方面存在的平等問題。」

補助資金將用於發展並深化與社區間的長期合作。補助金領取者將負責設計並實施策略，來從多個方面提升當地空氣品質，其中包括為青年人開設環境公正學院以及創建多語言空氣品質大使計劃。

個別組織每年可申請 100,000 美元的補助，最多可為其編列三年的預算。空氣局將資助範圍的重點放在了當地的環境公正社區，這些社區作出了傑出的工作，幫助解決當地空氣品質問題並提升受到歷史遺留不平等問題影響的社區的健康水平。

如需其他資訊，請造訪 [www.baaqmd.gov/communitygrants](http://www.baaqmd.gov/communitygrants)。

[灣區空氣品質管理局](#) 是一個地區機構，負責保護灣區九縣的空氣品質以及整體氣候。可透過以下方式聯絡空氣局：[Twitter](#)、[Facebook](#) 和 [YouTube](#)。

###

---

空氣局通訊辦公室

375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105 - (415) 749-4900

[空氣局主頁](#) | [新聞稿](#)